Sin, Cos, T¢ ocTporo yrna
NPAMOYrofibHOrro
TpeyrofbHUKa

bopucoea O.A. yyntenb marematukn MbOY
«bnbunpesckas ooLu»




Sin, Cos, Tg

1 CnHycom ocTtporo yrna
NPAMOYTOSIbHOIO
TpeyrosibHMKa Ha3blBaeTCH
OTHOLLEHMNE
npoTMBONEXallero Kareta K
rMNoTeHy3e.
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Sin, Cos, Tg

1 KocnHycom ocTporo yrna
NPAMOYrofnbHOro
TpeyronbHWKa Ha3blBaeTCcH
OTHOLLEHWE npunexatlero
KaTeTa K rmnoTeHy3se.
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Sin, Cos, Tg

1 TaHreHcoMm OCTporo yrna
NPAMOYrofibHOro
TPeyrornibHMKa Ha3blBaeTCH
OTHOLLEHUEe
NpoTUBONEXalLlero KareTta K
npunexawemy Karterty.
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1 N3 dopmyn BbIMUCIEHUA SIN N COS Mbl NMOSlydaem
cnepgyroLlee:
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coS C 4B*4AC AC => tg/A=

AB cos/LA

AC

TaHr jla PaBEH OTHOLLEHMIO CMHYCA K KOCMHYCY 3TOro yrna




1 okaxeMm 4To sin2 /A+cos2 /A=1

BC?  AC* _BC*+4C?
AB® 4B*  AB*

Ho no Teopeme lngaropa Mol
3HAEM, UTO BC2+AC2=4B2,d 3HAYUT

BC2+AC2:1

e

sin2 /A+cos2 /A=




